



Steagul roșu

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXX Nr. 7226

SIMBĂTĂ 27 IANUARIE 1973

4 PAGINI 30 BANI

CONFERIREA TITLULUI DE DOCTOR HONORIS CAUSA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

SENATUL UNIVERSITĂȚII DIN BUCUREȘTI CONFERĂ

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Titlul de DOCTOR HONORIS CAUSA al Universității din București

pentru merite excepționale în lupta de eliberare socială și națională a poporului român în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România, pentru contribuția deosebită la întărirea Partidului Comunist Român și creșterea rolului său de forță politică conducătoare a societății, la dezvoltarea și îmbogățirea gândirii marxist-leniniste și practicii revoluționare, pentru rodnică activitate consacrată afirmării

României în viața internațională dezvoltării relațiilor sale cu țările socialiste, cu celelalte state ale lumii, întărirea unității țărilor socialiste, a mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor progresiste, antiimperialiste, triumfului cauzei păcii și colaborării în întreaga lume.

Comisia superioară de diplome din Republica Socialistă România confirmă hotărârea Universității din București.

Președintele Comisiei superioare de diplome PAUL NICULESCU-MIZIL

Rectorul Universității GEORGE CIUCU

Vineri dimineața, într-un cadru solemn, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost conferit titlul de Doctor Honoris Causa al Universității București, expresie a înaltei prețuiri pe care întreaga obște universitară, științifică și culturală a țării o acordă activității sale în fruntea partidului și statului nostru.

Acest moment memorabil al vieții științifice românești se adaugă numeroaselor și profund semnificative momente care au celebrat împlinirea a 55 de ani de viață și 40 de ani de activitate revoluționară a celui mai iubit fiu al poporului român, de numele cărui se leagă marile înălțări ale națiunii noastre pe drumul edificării socialismului, prestigiului culmei de România pe toate meridianele lumii.

În uralele și ovatiile celor prezentați în aula Facultății de Științe în ziua prezidului festivității tovarășului Nicolae

(Continuare în pag. a 3-a)

În pagina a 4-a: Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu rostită cu prilejul primirii titlului de Doctor Honoris Causa al Universității București.

Mesaje de felicitare prezentate secretarului general de primii secretari ai comitetelor județene de partid

Din expresie sentimentelor de fierbinte dragoste și recunoștință, de înaltă stimă și prețuire ale comunistilor, ale oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul patriei față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru, primii secretari ai comitetelor

județene de partid și Comitetele municipale București al P.C.R. au venit, vineri dimineața, la sediul Comitetului Central al Partidului Comunist Român, pentru a prezenta mesaje de felicitări tovarășului Nicolae Ceaușescu.

secretarului general al partidului, președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, cu prilejul împlinirii a 55 de ani de viață și 40 de ani de activitate în rîndurile partidului.

La solemnitatea au participat tovarășii Elena Ceaușescu, to-

varășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdet, membri și membri supleanți ai Comitetului Executiv, secretarii C.C. al P.C.R.

(Continuare în pag. a 3-a)

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

BUCUREȘTI

Vă adresăm în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județul Hunedoara, cele mai calde urări de sănătate, viață îndelungată și fericire, cu prilejul aniversării zilei Dumneavoastră de naștere.

Cuvintele nu pot reda cu fidelitate adinca emoție și a-lesele simțăminte de care sîntem cuprîși la această sărbătoră aniversară dar gândurile noastre poartă pecetea inaltului iubiri. Noi, alături de partid și întregul popor, vedem în prezența Dumneavoastră personalitate întru-chiparea celor mai nobile calități ale militanțului comunist, iar aniversarea Dumneavoastră devine o sărbătoare scumpă tuturor cetățenilor patriei.

Sîntem mîndri și fericiti că România socialistă, aflată în plin proces de dezvoltare multilaterală, vă are în fruntea partidului și statului pe Dumneavoastră, tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, cel mai iubit fiu al său.

Exemplul pe care ni-l oferiți, de comunist, de luptător neobosit pentru triumful socialismului și comunismului în patria noastră de militant consecvent pentru pace și colaborare în întreaga lume, constituie pentru fiecare membru al partidului, pentru fiecare cetățean al patriei un ideal major și un îndemn permanent de a nu precupeți nici un efort pentru binele și fericirea poporului. Iar dacă patria noastră — stat socialist suveran — se bucură de un înalt prestigiu pe toate meridianele globului, în toate orăzările și organizațiile internaționale, aceasta se datorează în primul rînd personalității Dumneavoastră, care a imprimat politicii externe românești spiritul inovator, progresist, și o mare bogăție de idei puse în slujba rezolvării problemelor prezente și de viitor ale Europei, Asiei, Africii, ale întregii omeniri.

Sîntem, de asemenea, mîndri și fericiti că — la împlinirea vârstei de 55 de ani — vă aflați în plin apogeu al activității, că ceea ce întreprindeți, în toate domeniile, poartă valențele energiei, entuziasmului și abnegației vîrșii tinere.

Pentru tot ceea ce ați făcut și faceți spre înălțarea patriei pe culmile dezvoltării socialiste, pentru grija permanentă ce o purtați îmbunătățirii continue a condițiilor noastre de muncă și de viață, permițîndu-mi să dau glas înaltei recunoștințe și prețuiri a celor 74.000 de comunisti hunedoreni, a oamenilor muncii de pe aceste meleaguri —

români, maghiari, germani și de alte naționalități — și să vă asigurăm, iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, că depunem întreaga noastră energie și capacitate de muncă în suflății pentru realizarea sarcinilor Congresului al X-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pentru transpunerea în viață a sarcinilor reieșite din cuvîntarea Dumneavoastră la Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1972, a prețioaselor indicații pe care ni le-ați dat cu prilejul vizitei în județul nostru.

Anul aniversării Dumneavoastră este și anul hotărîrii al actualului cincinal, pe care întregul popor a hotărît să-l realizeze înainte de termen. Folosim și acest prilej pentru a vă informa că, în spiritul indicațiilor și ideilor Dumneavoastră, ne-am angajat, la recenta Conferință a organizației Județene de partid, să realizăm în 1973 un spor de producție de 1,3 miliarde lei față de 1972, din care 60 de milioane reprezintă depășirea sarcinilor maximele planificate, reprezentînd 2.000 tone coals, 11.000 tone fontă, 10.000 tone oțel, 10.000 tone laminate peste plan. Și vă încredințăm că acesta nu va fi ultimul nostru cuvînt.

Vă rugăm să vedeți în acest angajament expresia responsabilității noastre în fața conducerii de partid și de stat și, în același timp, un fierbinte omagiu adus aniversării zilei Dumneavoastră de naștere. Sîntem conștienți că, prin îndeplinirea și depășirea acestui angajament, organizația Județeană de partid, oamenii muncii hunedoreni contribuie la realizarea unui repede a mărețului obiectiv — cincinalul înainte de termen — la împlinirea cărui este antrenat întregul popor, însușit de prestigiosul Dumneavoastră exemplu personal.

Dumneavoastră, iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, reprezentați pentru întreaga națiune simbolul și cheia viitorului nostru. Vă urăm să ne trăiți ani mulți și îndelungați, încercări de roade bogate, pentru binele și fericirea noastră, a urmașilor noștri și a urmașilor urmașilor noștri.

La mulți ani!

În numele Comitetului județean de partid Hunedoara și al Consiliului popular județean IOACHIM MOGA

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

la Conferința Organizației municipale de partid București

Silmați tovarăși,

Doresc să vă adresez dumneavoastră, participanților la conferință, comunistilor și tuturor oamenilor muncii din Capitala patriei noastre socialiste, un salut călduros din partea Comitetului Central al partidului și al meu personal. (Aplauze puternice, prelunțate).

Conferința dumneavoastră a dezbătut pe larg problemele activității desfășurate, precum și sarcinile de viitor ale organizației de partid din București. În ceea ce se amă să în cursul discuțiilor au fost evidențiate, pe drept cuvînt, succesele mărețe obținute de oamenii muncii din Capitală. S-a analizat activitatea de pînă acum. În mod critic și aut critic, este drept mai puțin aut critic. Chiar critica a fost, în unele cazuri, destul de dulce. S-a discutat pe larg cu privire la măsurile ce trebuie luate în vederea înlăturării serinilor de mare răspundere ce revin organizațiilor de partid din Capitală. S-au făcut o serie de propuneri și sugestii valoroase. Sper că ministrii care participă la lucrările conferinței vor ține seama de aceste propuneri, de sugestiile făcute și vor acționa pentru soluționarea lor. Fără îndoială că și comitetul de partid nou ales va ține seama în activitatea sa viitoare de neajunsurile ce s-au manifestat, și va acționa pentru îmbunătățirea muncii, pentru creșterea rolului organizației de partid a Capitalei în toate sectoarele de activitate.

Puteam deci aprecia că conferința s-a desfășurat în bune condiții. Sînt convins că lucrările ei vor exercita o puternică influență asupra activității viitoare, vor face ca alt comunist din Capitală, activul cit și comitetul municipal să-și desfășoare munca în mai bune condiții, să poată uni și mai puternic eforturile tuturor oamenilor muncii din București pentru înlăturarea hotărîrilor Congresului al X-lea, ale Conferinței naționale, a propriilor hotărîri ale conferinței.

Darea de seamă s-a referit la o perioadă de 4 ani, din care doi ani aparțin cincinalului care a trecut. După cum se știe, cincinalul 1968 — 1970 s-a realizat cu succes, organizarea din București avînd un aport de mare însemnătate la aceasta. De asemenea, în întreaga țară am realizat cu succes sarcinile de plan pe primii doi ani ai cincinalului 1971 — 1975. În 1972 producția industrială a fost cu 11,7 la sută mai mare decît în 1971, obținîndu-se peste plan o producție de peste 5 miliarde lei. În primii doi ani ai producției industriale este cu 24,7 la sută mai mare decît în 1970. A crescut, de asemenea, producția agricolă, fiind în 1972 cu 9 la sută mai mare decît în 1971. Venitul național a crescut, în primii doi ani ai cincinalului, cu 24 la sută. Pe această bază au sporit veniturile din salarii cu 15 la sută. S-a asigurat creșterea volumului de produse necesare aprovizionării populației, vînzările de măruri prin comerțul socialist fiind cu aproape 16 la sută mai mari decît în 1970.

După cum se știe, în acești doi ani au fost luate noi măsuri pentru ridicarea bunăstării materiale și spirituale a poporului. Începînd din anul 1971, s-au mîrit alocațiile pentru copii, s-au introdus storiile pentru copii cooperatorilor, lîndu-se și alte măsuri pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației. În toamna anului trecut au fost majorate salariile mici, urmînd ca în 1973, și în anii următori, să se asigure sporirea salariilor tuturor

categoriilor de oameni ai muncii în conformitate cu hotărîrile Congresului al X-lea. În urma hotărîrilor adoptate de Conferința Națională, — care a prevăzut să se asigure în următorii ani o creștere mai mare a producției industriale decît s-a stabilit inițial în plan — vom putea asigura și o creștere mai mare a salariilor.

După cum vedeți avem succese importante în toate sectoarele de activitate. Aș dori să menționez în mod deosebit contribuția oamenilor muncii din Capitală la toate aceste mari realizări. În ce privește industria, întreprinderile din Capitală au dat în 1972 o producție peste plan de un miliard nouă sute milioane lei.

Merită subliniate, de asemenea, rezultatele obținute în creșterea productivității muncii, în reducerea cheltuielilor materiale și în realizarea sarcinilor de export. Aceste rezultate sînt cu altă mare importanță cu cît industria din București reprezintă circa 17 la sută din totalul producției industriale din România.

Fără îndoială că toate aceste rezultate sînt strîns legate de activitatea organizațiilor de partid, îndeosebi de munca Comitetului municipal de partid. Doresc, ca și de la această tribună a conferinței organizației de partid a Capitalei, să adresez calde felicitări tuturor comunistilor, tuturor oamenilor muncii din București pentru rezultatele obținute în activitatea lor. (Aplauze puternice, prelunțate).

Cred că veți fi de acord cu mine să folosesc acest prilej pentru a adresa tuturor oamenilor muncii din patria noastră calde felicitări pentru rezultatele obținute în primii doi ani ai cincinalului, să le urez noi și noi succese. (Aplauze îndelungate, puternice).

Dragi tovarăși,

În fața partidului, a întregului nostru popor stau sarcinile de mare răspundere privind înlăturarea hotărîrilor Congresului al X-lea, ale Conferinței naționale, a propriilor hotărîri ale conferinței.

Dragi tovarăși, Darea de seamă s-a referit la o perioadă de 4 ani, din care doi ani aparțin cincinalului care a trecut. După cum se știe, cincinalul 1968 — 1970 s-a realizat cu succes, organizarea din București avînd un aport de mare însemnătate la aceasta. De asemenea, în întreaga țară am realizat cu succes sarcinile de plan pe primii doi ani ai cincinalului 1971 — 1975. În 1972 producția industrială a fost cu 11,7 la sută mai mare decît în 1971, obținîndu-se peste plan o producție de peste 5 miliarde lei. În primii doi ani ai producției industriale este cu 24,7 la sută mai mare decît în 1970. A crescut, de asemenea, producția agricolă, fiind în 1972 cu 9 la sută mai mare decît în 1971. Venitul național a crescut, în primii doi ani ai cincinalului, cu 24 la sută. Pe această bază au sporit veniturile din salarii cu 15 la sută. S-a asigurat creșterea volumului de produse necesare aprovizionării populației, vînzările de măruri prin comerțul socialist fiind cu aproape 16 la sută mai mari decît în 1970.

După cum se știe, în acești doi ani au fost luate noi măsuri pentru ridicarea bunăstării materiale și spirituale a poporului. Începînd din anul 1971, s-au mîrit alocațiile pentru copii, s-au introdus storiile pentru copii cooperatorilor, lîndu-se și alte măsuri pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației. În toamna anului trecut au fost majorate salariile mici, urmînd ca în 1973, și în anii următori, să se asigure sporirea salariilor tuturor

jumătate. Iată de ce apreciez că, realmente, angajamentul nostru, hotărîrea pe care o aveți adoptat astăzi, corespunde pe deplin posibilităților existente în industria Capitalei, ale comunistilor, ale oamenilor muncii. Doresc să adresez comunistilor, oamenilor muncii din Capitală României socialiste succese cît mai mari în realizarea cincinalului, a tuturor angajamentelor și sarcinilor pe care și le-au asumat. (Aplauze puternice, prelunțate).

În cursul acestei luni au avut loc toate conferințele județene. Puteam face, deci bilanțul hotărîrilor adoptate. În toate organizațiile de partid s-a manifestat hotărîrea de a se face totul pentru realizarea cincinalului în mai puțin de 5 ani. Astfel, 19 județe au hotărît să realizeze cincinalul în 4 ani și 6 luni, la ceea adăugîndu-se, după hotărîrea pe care o veți lua, și organizația de partid a Capitalei. Un număr de 5 județe s-au angajat să realizeze cincinalul în 4 ani și 7-8 luni, iar 15 județe — în 4 ani și 9-11 luni. Deci, toate județele au considerat că au posibilități, într-o măsură mai mare sau mai mică — de a realiza cincinalul într-un termen mai scurt.

Consider foarte bun felul în care s-a procedat organizațiilor de partid — acela de a-și lua angajamentul pe baza unor studii concrete, ținînd seama de realități, de posibilitățile pe care le considerăm astăzi realizabile. În felul acesta avem garanția că angajamentele sînt pe deplin posibile de îndeplinit. De aceea, dați-mi voie să adresez comitetelor județene, activului de partid, comunistilor, tuturor oamenilor muncii din întreaga țară mulțumiri și urările cele mai fierbinți de a înfrîntul cu deplin succes cincinalul și angajamentele asumate. (Aplauze puternice).

Un număr de 36 de județe s-au angajat să depășească prevederile maximele ale planului pe acest an cu 4 miliarde 400 de milioane lei. La aceasta se va adăuga și angajamentul pe care organizația de partid a Capitalei îl are în vedere — 1 miliard și jumătate, ceea ce înseamnă că, față de prevederile maximele ale planului pe 1973, se prevede realizarea a aproape 6 miliarde lei în plus. Aceasta demonstrează încă o dată posibilitățile mari existente în industria noastră socialistă, evidențiază că este necesar să depunem în continuare eforturi pentru descoperirea și valorificarea acestor posibilități.

Luînd în considerare toate aceste lucruri putem aprecia, fără nici o îndoială, că există perspective minunate ale cincinalului și că se realizează în condiții bune, cu o depășire substanțială. Puteam realiza cel puțin ceea ce s-a menționat la Conferința Națională, adică o producție suplimentară de circa 60 miliarde lei, în anul 1975.

Desigur, trebuie să ne fie clar că realizarea planului cincinal în 4 ani și jumătate, cum prevedeti voi, sau într-o perioadă mai scurtă, cum prevăd alte organizații de partid, nu va fi ușoară. Aceasta va cere măsuri hotărîte pentru o mai bună organizare a întregii noastre activități. Am vizitat în aceste zile un număr de 11 întreprinderi din Capitală, ale construcției de mașini grele, ale construcției de mașini-unelte și electrotehnice și ale industriei ușoare. Am constat cu multă satisfacție că în toate aceste întreprinderi — pe care le-am mai vizitat și în trecut, cu excepția unei întreprinderi textile — s-au petrecut multe schimbări pozitive în ce privește organizarea muncii și a producției, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al întregii activități. Sînt convins că și în celelalte întreprinderi din București,

ca de altfel în cele mai multe întreprinderi din țară, sînt asemenea importante succese. Toate acestea demonstrează că avem în întreprinderi organizații de partid puternice, colective de oameni ai muncii decise să dea viață hotărîrilor partidului și statului, să facă totul pentru a-și îndeplini în bune condiții îndatoririle ce le au.

Desigur, făcînd aceste constatări, nu putem trece cu vederea peste o serie de neajunsuri și lipsuri. Așa cum am mai menționat, se impune să se ia măsuri și mai hotărîte pentru lichidarea neajunsurilor, pentru îmbunătățirea generală a activității, pentru valorificarea în cele mai bune condiții a rezervelor existente, pentru folosirea optimă a capacităților de producție, a mașinilor și utilajelor. Așa cum am arătat și la Conferința Națională, actualul cincinal trebuie să fie cincinalul perfecționării generale a activității economice, al ridicării nivelului tehnic și a calității producției. Cred că nu este necesar să mă mai opresc astăzi asupra acestor probleme. Fiecare din cel prezentat aici, fiecare activitate de partid și de stat, fiecare comunist și om al muncii trebuie să înțeleagă că ridicarea nivelului tehnic și a calității producției este o problemă hotărîtoare a dezvoltării industriei românești, a progresului general al țării, a participării active a României la diviziunea internațională a muncii. De aceea este necesar ca organizațiile de partid, sindicatele, U.T.C.-ul, consiliile oamenilor muncii, comitetele oamenilor muncii să depună o activitate susținută în vederea îmbunătățirii radicale a activității.

De asemenea, trebuie să acordăm mai multă atenție creșterii productivității muncii, pe calea mecanizării și automatizării producției în întreprinderile vizitate în cele două zile, am constat că unele secții au trecut la introducerea cu mai multă fermitate a mecanizării și automatizării producției, la mai buna organizare a activității. Tovarășii din aceste unități au arătat că drept urmare a măsurilor luate au obținut o creștere cu 40 — 50 la sută — sau chiar mai mult — a productivității muncii. Dar, din păcate, chiar în unele secții, la unele locuri de producție cu activități similare, lucrările de mecanizare și automatizare, de bună organizare a muncii, continuă să rămîină în urmă. În general există în mai toate întreprinderile rezultate bune pe linia creșterii productivității, dar ele nu sînt nici pe departe generalizate în întreaga fabrică sau uzină. Nu me vorbesc de faptul că nu se acționează destul de hotărît pentru a experimenta bună dintr-o unitate să fie generalizată pe întreaga Capitală, pe întreaga țară.

La toate acestea, vorbind de creșterea productivității muncii — care trebuie să fie rezultatul nu al unui efort momentaneu, ci al unei perfecționări și activități de organizare a producției și muncii, de dotare tehnică și automatizare — este necesar să spunem că organizațiile de partid, inclusiv Comitetul municipal de partid, ministerele au datoria să acorde o atenție mai mare acestei probleme de importanță deosebită pentru dezvoltarea societății noastre. Merită să menționez aici, ca un fapt pozitiv, că față de sarcinile prevăzute în plan, un număr de 24 de județe s-au angajat să obțină o creștere cu 1.000-2.000 lei a productivității muncii pe salariat, ceea ce demonstrează că în această privință există încă mari rezerve. Sînt convins că în celelalte întreprinderi din București,

(Continuare în pag. a 2-a)



Aspect din timpul vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în Valea Jiului. La constituirea de lucru de la E.M. Petrița.

Sărbătorirea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Conferirea titlului de Doctor Honoris Causa tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

Ceausescu, Elena Ceausescu, Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, Miron Nicolescu, președintele Academiei Republicii Socialiste România și președintele al Comitetului de referență pentru decernarea titlului de Doctor Honoris Causa, precum și membrii consiliilor rectorilor din toate cele cinci republici socialiste.

În sala de ședințe a Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R., membrii ai C.C. al P.C.R. și Consiliului de Stat și ai guvernului prim-societatei, au avut loc ședințele de lucru pentru decernarea titlului de Doctor Honoris Causa tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În cuvântul său, prof. univ. Ion Anon, rectorul Institutului politehnic din Timișoara, a spus, între altele: „Salutul calitativ al României socialiste din ultimii ani, salutul măreț al unui dinamism nemaiîntâlnit în toate domeniile vieții economice și politice, sociale, un aport de o enervatoare însemnată l-a avut secretarul general al partidului, Documentele de partid, în care ne-am obișnuit să vedem sinteze magistrale, contribuții esențiale care îmbogățesc cu noi teze și idei patrimoniul științific al marxism-leninismului creator, poartă amprenta gândirii Ceaușescu”, care exprimă o sinteză a gândirii întregului partid și popor, în ceea ce are mai bun, mai deștept și mai măreț.

Expunând bucuria și atașamentul deplin al tuturor cadrelor didactice, români, maghiari și germani, de pe meleagurile mureșene față de conducătorul partidului și statului nostru, prof. univ. Pusky Gheorghe, rectorul Institutului de Medicină și Farmacie din Tg. Mureș, a spus: „Doresc și eu să accentuez încă o dată meritele excepționale pe care le are Nicolae Ceaușescu, mult știmate tovarășe Nicolae Ceaușescu, față de partid, față de patrie și de poporul nostru, contribuția Dumneavoastră deosebită la întregul nostru popor și la dezvoltarea științifică și culturală a țării noastre, la dezvoltarea și îmbogățirea tezaurului marxismului.”

În cuvântul său, Lucian Hanu, student al Facultății de Limba și Literatură Română, a spus: „Cu adâncă emoție și prețioasă, studenții Universității din București vă aduc omagiul lor fierbinte cu prilejul zilei Dumneavoastră de naștere și vă doresc să vă urez vouă, tuturor comunistilor și oamenilor muncii din județele noastre să realizați cu succes planul și angajamentele ce vi le-ați asumat. Fiind între noi, trebuie să vă spun

toate meritele lumii. În aulă domnește o atmosferă solemnă, întreaga atenție se ridică în picioare. Tovarășul Paul Niculescu-Mizil dă birou hotărâri prin care este conferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, titlul de Doctor Honoris Causa al Universității.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

Dejun în cinstea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri al Republicii Socialiste România au oferit, la 26 ianuarie, un dejun în cinstea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, titlul de Doctor Honoris Causa al Universității.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

Deschizând festivitatea, tovarășul Paul Niculescu-Mizil, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul educației și învățământului a spus: „Inițiativa Consiliului rectorilor din Centrul Universitar București și a Școlii Universității din București s-a bucurat de un larg eșou în întreaga țară. Astăzi se poate spune, cu deplină încredere, că reprezentanții voinți și hotărâți ai tuturor instituțiilor de învățământ și cercetare din țară, a tuturor cadrelor didactice și oamenilor de cultură, a întregului nostru popor.

Conferirea acestui titlu are o profundă semnificație, reprezentând, înainte de toate, omagiul fierbinte adus conducătorului de partid și de stat ca timp de patru decenii și-a consacrat viața slujirii devotate a idealurilor partidului, intereselor fundamentale ale poporului român, ale patriei noastre, aluzer socialismului și patriei. Acest act constituie o măreață luptă desăvârșită de partid și de stat ca timp de patru decenii și-a consacrat viața slujirii devotate a idealurilor partidului, intereselor fundamentale ale poporului român, ale patriei noastre, aluzer socialismului și patriei.

Acad. Cristofor Simionescu, rectorul Institutului politehnic din Iași, președintele Consiliului rectorilor din centrul universitar Iași, a spus, între altele: „Felicitând și înviind în același timp centrul universitar București pentru această inspirată inițiativă, noi ținem să adăugăm că, deși în conformitate cu legile țării, acest titlu se acordă astăzi tovarășului Nicolae Ceaușescu de către o singură instituție de învățământ superior, el este acordat în realitate simultan de către întreaga școală înaltă românească, care este emoționată și recunoscătoare primului bărbat al țării pentru omagiul care i se aduce acceptându-l.”

În cuvântul său, Lucian Hanu, student al Facultății de Limba și Literatură Română, a spus: „Cu adâncă emoție și prețioasă, studenții Universității din București vă aduc omagiul lor fierbinte cu prilejul zilei Dumneavoastră de naștere și vă doresc să vă urez vouă, tuturor comunistilor și oamenilor muncii din județele noastre să realizați cu succes planul și angajamentele ce vi le-ați asumat. Fiind între noi, trebuie să vă spun

Cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu

Dragi tovarășii,

As dori încă o dată, să mulțumesc tovarășilor care au exprimat în aceste zile, și astăzi, sentimente de dragoste și stimă la adresa mea. Am cum am mai spus, consider aceasta o expresie a aprobării depline și a încrederii în politica partidului și statului nostru, pentru că din la urmă, în societatea noastră socialistă fiecare om poate să reprezinte ceva numai în strînsă unitate cu partidul, cu poporul, cu clasa muncitoare. Deci, se cuvine să exprimăm aceste sentimente la adresa partidului, a poporului român, care a desăvârșit de-a lungul veacurilor lupte grele dar a știut întotdeauna să învingă greutățile și să înalțeze pe calea progresului și civilizației.

Este adevărat că partidul nostru asigură poporul o conducere științifică, constanță dar fără popor, partidul nostru nu ar reprezenta nimic. Fără a înțelege dorințele poporului, auzurile lui, fără a fi permanent exponenții poporului, nici un partid — deci nici partidul nostru — nu ar reprezenta nimic. Vom fi puternici — și fierbinte activi — de partid și conducători ai partidului și reprezentanți ai societății — numai în măsura în care va înțelege auzurile poporului, va fi strîns legat de popor, va lupta pentru realizarea dorințelor și auzurilor poporului. (Aplauze puternice).

În ce mă privește, și în viitor voi servi cu și pînă acum, poporul meu. Și, servind poporul voi servi partidul, cauza socialismului și comunismului, cauza pacii și cooperării; pentru că dorința și vreaea poporului român este de a construi socialismul și comunismul de a trăi în pace și colaborare cu toate națiunile lumii. (Aplauze puternice).

Mesaje de felicitare prezentate secretarului general de primii secretari ai comitetelor județene de partid

(Urmare din pag. 1)

Dragi tovarășii,

Doresc să vă mulțumesc tuturor și prin voi comitetelor județene de partid, consiliilor populare, comunistilor și tuturor oamenilor muncii din județele noastre pentru urările care mi le-ați adresat astăzi. Folosesc aceste prilej pentru a sublinia rolul important pe care îl are activitatea voastră, a comitetelor județene, a comunistilor, consiliilor populare și a tuturor colectivelor de oameni ai muncii în îndeplinirea hotărârilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale.

Știu că în cadrul conferințelor județene s-au adoptat hotărâri importante cu privire la realizarea cincinalului în mai puțin de 5 ani — și doresc să vă urez vouă, tuturor comunistilor și oamenilor muncii din județele noastre să realizați cu succes planul și angajamentele ce vi le-ați asumat. Fiind între noi, trebuie să vă spun

toate meritele lumii. În aulă domnește o atmosferă solemnă, întreaga atenție se ridică în picioare. Tovarășul Paul Niculescu-Mizil dă birou hotărâri prin care este conferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, titlul de Doctor Honoris Causa al Universității.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

Omagiul fierbinte al Văii Jiului pentru conducătorul iubit

La redacția noastră s-a primit din partea comitetelor județene de partid, consiliilor populare, comunistilor și tuturor oamenilor muncii din județele noastre pentru urările care mi le-ați adresat astăzi. Folosesc aceste prilej pentru a sublinia rolul important pe care îl are activitatea voastră, a comitetelor județene, a comunistilor, consiliilor populare și a tuturor colectivelor de oameni ai muncii în îndeplinirea hotărârilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale.

Știu că în cadrul conferințelor județene s-au adoptat hotărâri importante cu privire la realizarea cincinalului în mai puțin de 5 ani — și doresc să vă urez vouă, tuturor comunistilor și oamenilor muncii din județele noastre să realizați cu succes planul și angajamentele ce vi le-ați asumat. Fiind între noi, trebuie să vă spun

toate meritele lumii. În aulă domnește o atmosferă solemnă, întreaga atenție se ridică în picioare. Tovarășul Paul Niculescu-Mizil dă birou hotărâri prin care este conferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, titlul de Doctor Honoris Causa al Universității.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

La participat tovarășii Elena Ceausescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdel, membrii ai Comitetului Executiv al Consiliului C.C. al P.C.R. împreună cu soțiile, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, prim-secretarii comitetelor județene de partid, vicepreședinții ai Marii Adunări Naționale, vechi militanți ai mișcării muncitorești, seti de secție la C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, ai conducătorilor Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Consiliului Național al Femeilor, consilierii oamenilor muncii ale naționalităților conlocuțoare, ale altor organizații de masă, ale Academiei Republicii Socialiste România, ale Comitetelor de științe sociale și politice, al unor instituții științifice, uniunilor de creație, eroi ai Muncii Socialiste, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii.

Adîncă noastră recunoștință!

Sistemul nostru de învățământ este înalt și modern, în țara noastră. Dar, neavând încă o școală înaltă în Valea Jiului, ne-am emoționat profund și ne-am făcut să simțim și mai mult nevoia de dragoste și grijă deosebită ce o purtăm minerilor, oamenilor muncii, poporului pentru a cărui fericire și bunăstare nu prețuim a vă dedica

Adîncă noastră recunoștință! Folosesc aceste prilej pentru a sublinia rolul important pe care îl are activitatea voastră, a comitetelor județene, a comunistilor, consiliilor populare și a tuturor colectivelor de oameni ai muncii în îndeplinirea hotărârilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale.

Adîncă noastră recunoștință! Folosesc aceste prilej pentru a sublinia rolul important pe care îl are activitatea voastră, a comitetelor județene, a comunistilor, consiliilor populare și a tuturor colectivelor de oameni ai muncii în îndeplinirea hotărârilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale.

Adîncă noastră recunoștință! Folosesc aceste prilej pentru a sublinia rolul important pe care îl are activitatea voastră, a comitetelor județene, a comunistilor, consiliilor populare și a tuturor colectivelor de oameni ai muncii în îndeplinirea hotărârilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale.

Adîncă noastră recunoștință! Folosesc aceste prilej pentru a sublinia rolul important pe care îl are activitatea voastră, a comitetelor județene, a comunistilor, consiliilor populare și a tuturor colectivelor de oameni ai muncii în îndeplinirea hotărârilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale.

Adîncă noastră recunoștință! Folosesc aceste prilej pentru a sublinia rolul important pe care îl are activitatea voastră, a comitetelor județene, a comunistilor, consiliilor populare și a tuturor colectivelor de oameni ai muncii în îndeplinirea hotărârilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale.

Eminent comunist, fiu devotat poporului

Sinteticele și sentimentele noastre cele mai sincere de dragoste și nemărginită recunoștință se îndreaptă spre dumneavoastră, scump tovarășe secretar general dorindu-vă la aniversarea zilei de naștere multă fericire, sănătate, viață îndelungată, cel mai fierbinte „Noroc bun!”

Povața partidului — în miezul proiectelor noastre

Am lucrat la E.M. Petrița ca muncitor electrician în subteran. După terminarea Institutului de mine din Petroșani, am revenit la mină. După un timp mi s-a propus să muncesc în cadrul Institutului de cercetări și proiectanți — de la I.E.P.M.H. au devenit oameni ai

U.U.M.P. Aici, în spațiul uzinal, munca noastră câștigă în concrete și operativitate.

U.U.M.P. Aici, în spațiul uzinal, munca noastră câștigă în concrete și operativitate. Termenul de realizare se scurtează, putem interveni imediat, eficient, în procesul de fabricație. Și, apoi, e a mare satisfacție de a lucra nemijlocit cu oamenii uzinei, de a vedea cum, sub ochii tăi, se naște ceva ce visezi, concepi. Ne este de mare și neprețuit ajutor colaborarea cu muncitorii, cu maeștrii. Există aici un zăcămint de inteligență imens și îl trebuie pus în valoare. Sinteticele și sentimentele noastre cele mai sincere de dragoste și nemărginită recunoștință se îndreaptă spre dumneavoastră, scump tovarășe secretar general dorindu-vă la aniversarea zilei de naștere multă fericire, sănătate, viață îndelungată, cel mai fierbinte „Noroc bun!”

U.U.M.P. Aici, în spațiul uzinal, munca noastră câștigă în concrete și operativitate.

U.U.M.P. Aici, în spațiul uzinal, munca noastră câștigă în concrete și operativitate. Termenul de realizare se scurtează, putem interveni imediat, eficient, în procesul de fabricație. Și, apoi, e a mare satisfacție de a lucra nemijlocit cu oamenii uzinei, de a vedea cum, sub ochii tăi, se naște ceva ce visezi, concepi. Ne este de mare și neprețuit ajutor colaborarea cu muncitorii, cu maeștrii. Există aici un zăcămint de inteligență imens și îl trebuie pus în valoare. Sinteticele și sentimentele noastre cele mai sincere de dragoste și nemărginită recunoștință se îndreaptă spre dumneavoastră, scump tovarășe secretar general dorindu-vă la aniversarea zilei de naștere multă fericire, sănătate, viață îndelungată, cel mai fierbinte „Noroc bun!”

U.U.M.P. Aici, în spațiul uzinal, munca noastră câștigă în concrete și operativitate.

U.U.M.P. Aici, în spațiul uzinal, munca noastră câștigă în concrete și operativitate. Termenul de realizare se scurtează, putem interveni imediat, eficient, în procesul de fabricație. Și, apoi, e a mare satisfacție de a lucra nemijlocit cu oamenii uzinei, de a vedea cum, sub ochii tăi, se naște ceva ce visezi, concepi. Ne este de mare și neprețuit ajutor colaborarea cu muncitorii, cu maeștrii. Există aici un zăcămint de inteligență imens și îl trebuie pus în valoare. Sinteticele și sentimentele noastre cele mai sincere de dragoste și nemărginită recunoștință se îndreaptă spre dumneavoastră, scump tovarășe secretar general dorindu-vă la aniversarea zilei de naștere multă fericire, sănătate, viață îndelungată, cel mai fierbinte „Noroc bun!”

U.U.M.P. Aici, în spațiul uzinal, munca noastră câștigă în concrete și operativitate.

U.U.M.P. Aici, în spațiul uzinal, munca noastră câștigă în concrete și operativitate. Termenul de realizare se scurtează, putem interveni imediat, eficient, în procesul de fabricație. Și, apoi, e a mare satisfacție de a lucra nemijlocit cu oamenii uzinei, de a vedea cum, sub ochii tăi, se naște ceva ce visezi, concepi. Ne este de mare și neprețuit ajutor colaborarea cu muncitorii, cu maeștrii. Există aici un zăcămint de inteligență imens și îl trebuie pus în valoare. Sinteticele și sentimentele noastre cele mai sincere de dragoste și nemărginită recunoștință se îndreaptă spre dumneavoastră, scump tovarășe secretar general dorindu-vă la aniversarea zilei de naștere multă fericire, sănătate, viață îndelungată, cel mai fierbinte „Noroc bun!”

